

Rezultatele selecției dosarelor de înscriere la concursul pentru ocuparea postului contractual vacant de
Agent pază (studii generale/medii), durată nedeterminată, normă întreagă, în cadrul
Serviciului Tehnic-Administrativ, Administrație Cămine studențești, Cămin Studențesc Albac
selecție organizată în data de 28 aprilie 2020

Comisia de concurs a constatat că până la data limită de depunere a dosarelor de concurs-27.04.2020, ora 13⁰⁰, au fost depuse un număr de 9 (nouă) dosare.

În urma examinării dosarelor sub aspectul îndeplinirii de către candidați a condițiilor de participare la concurs, comisia a acordat calificativul ”ADMIS”, după cum urmează:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Observații	Calificativul
01	ANRAȘ IOAN	Dosar înscriere concurs	”Admis”
02	BALLA PETER-ATTILA	Dosar înscriere concurs	”Admis”
03	CIPCIGAN MARIANA	Dosar înscriere concurs	”Admis”
04	GRIGORE DAN	Dosar înscriere concurs	”Admis”
05	HALÁSZI EUGEN-ȘTEFAN	Dosar înscriere concurs	”Admis”
06	IANCU ADRIAN-NICOLAIE	Dosar înscriere concurs	”Admis”
07	MAGHEAR CĂLIN-CONSTANTIN	Dosar înscriere concurs	”Admis”
08	POPA VIOREL	Dosar înscriere concurs	”Admis”
09	VEZETEU DOREL-MIHAIL	Dosar înscriere concurs	”Admis”

Depunerea contestațiilor-**29.04.2020** până la ora 10⁰⁰ (în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor). Contestațiile se depun la serviciul de pază al instituției și apoi se predau și se înregistrează la Compartimentul Personal-Salarizare până la ora 11⁰⁰

Soluționarea contestațiilor și afișarea rezultatului la contestații-**29.04.2020**, imediat după soluționarea contestațiilor de către Comisia de soluționare a contestațiilor.

Candidații admiși la selecția dosarelor, care au depus la înscriere o declarație pe propria răspundere că nu au antecedente penale, au obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului.

Candidații admiși în urma selecției dosarelor, se vor prezenta pentru susținerea probei scrise a concursului, la sediul Academiei Naționale de Muzică ”Gheorghe Dima” din Cluj-Napoca, str. I.C. Brătianu nr. 25, parter, sala nr. 11, având asupra lor actul de identitate, în data de 05 mai 2020, începând cu ora 9:15. Proba scrisă a concursului va începe la ora 10:00.

Afișat azi **28.04.2020** ora 11⁰⁰ la sediul ANMGD și pe pagina de internet a acesteia: www.amgd.ro la secțiunea Documente/Posturi vacante/Posturi auxiliar didactice.